

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Дело в том, что накануне, в пятницу, в конце рабочего дня, они получили телефонограмму за подписью мэра Орла, обязывающую их находиться 27 января на своих рабочих местах...

— Ощущение после ознакомления с текстом заметки "Проведена проверка по публикации", опубликованной в муниципальной газете, можно выразить словами ныне покойного вашего коллеги журналиста Ярослава Голованова: "...словно пожевал хозяйственного мыла с волосами соседей".

Я поблагодарил Татьяну Михайловну, но "мне жалельщики не надо — я пожалеть умею сам". Отдельно хочется обратиться к Д.А. Краюхину, позиционирующему себя в качестве правозащитника...

только. Сегодня я меньше других персонажей "Истории государства Орловского" подозреваю его в "отцовстве". Так что девочка Телефонограмма "пусть считаете пока дочь полка".

— Ну что, Джохар, значит, война? — Да, значит, так... Мы поочередно задавали друг другу вопросы и, как мне показалось, оба были предельно открытыми, отвечая на них. Главное, что вначале интересовало мэра: не заказ ли мой письмо и действительно ли перед ним его автор?

Кто мало ел, кто много ел, кто не имел, кто всё имел, А чёрт с ухмылкой глядел На безумевший народ, Злорадствуя: — Моя берёт! Очень хотелось остудить горячую голову вождя местного пошиба, одержимого идеей реванша и бесконечной революции, эти шест строк: Митинговали — кто хотел, Кто мало ел, кто много ел,

Кто не имел, кто всё имел, А чёрт с ухмылкой глядел На безумевший народ, Злорадствуя: — Моя берёт! Очень хотелось остудить горячую голову вождя местного пошиба, одержимого идеей реванша и бесконечной революции, эти шест строк: Митинговали — кто хотел, Кто мало ел, кто много ел,

ЭТО ИНТЕРЕСНО

МЕЖДУ ЗЕМЛЕЙ И ЛУНОЮ БУДЕТ КУРСИРОВАТЬ ПАРМ

В скором времени будут выполняться челночные операции по маршруту орбита Земли — орбита Луны и обратно. Специально для этой цели в России разрабатывается паром с электродвигателем.

УРАЛЬСКОЕ НОУ-ХАУ: УЧЕННЫЕ СОЗДАЛИ "ЖИДКУЮ БРОНЮ" ДЛЯ ВПК

В России разрабатывается новый вид защитного покрытия, получивший наименование "жидкая броня". "Завершен первый этап испытаний нанобронекристаллов, в ходе которого был подтвержден заданный эффект продукта", — сообщил журналистам исполнительный директор венчурного фонда военно-промышленного комплекса Свердловской области Николай Виктор.

МЭРА ПОДСТАВИЛА СВИТА?

31 января, в среду, я всё уроч. На перемене мне сообщили, что звонила некая Татьяна Михайловна Кононыгина. Она готова разбраться в случившемся и при необходимости даже защитить меня. Оставила номера телефонов и просила перезвонить. Звоню. Отвечает моя добровольная "адвокатесса" и дробит прочто в своей речи делает упор на то, что "ребята в мэрии нормальные, реагируют на нештатные ситуации и критику адекватно" и так далее.

Да не повстречаются нам более на пути такие "помощники" и "общественники"! — Так все-таки вы знаете истинного автора или авторов телефонограммы? — Смею разочаровать смешанный дуэт из общественности дозвонившейся. Никакой "крупномасштабной провокации" не было. Скорее всего, в недрах мэрии в отсутствие главного случилось обыкновенное голловатство.

но ли перед ним его автор? В первый вопрос был ответ "нет", на второй — "да". Других вариантов нет. И быть не могло. В ходе встречи мне пришлось задать мэру несколько вопросов, о которых нельзя не упомянуть. — Как могут работать в одном здании люди, которые "дружат" таким образом: один из его замов — член редколлегии газеты, из номера в номер печатающей бездарные "сказки"? Мне довелось четыре года работать во время служебной командировки в Германии, изучил менталитет немцев. Такого ужаса им не может привидеться даже в страшном сне!



Записала Елена ПРЕСНЕЦОВА.

130-ЛЕТИЮ ОСНОВАНИЯ ШКОЛЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

ВСТРЕЧИ

У добрых людей бывают добрые традиции. В Орловской детской музыкальной школе № 1 им. В.С. Калинникова традиционными стали встречи с выпускниками прошлых лет. Каждый год в последний день января бывшие калинниковцы встречаются со своими учителями, рассказывают о своих успехах, делают воспоминаниями с новым поколением учеников.

Многие выпускники стали известными профессионалами, некоторые продолжают обучение в Москве, за рубежом. Но всякий раз они возвращаются в стены своей родной школы с чувством бесконечной благодарности своим учителям.



Выступление ансамбля "Свой стиль".

НОВЫЕ ДЕЛА О КОНТРАФАКТЕ

КРИМИНАЛ

Во время проверок, проведенных на рынках области за последнюю неделю, сотрудники милиции изъяли контрафактных дисков на сумму более чем в полмиллиона рублей. Кроме того, выявлено восемь преступлений, составлено 163 административных протокола.

Как сообщает пресс-служба УВД, на Центральном рынке Орла у индивидуального предпринимателя было изъято свыше двухсот дисков почти на 214 тысяч рублей. Специалисты экспертно-криминалистического центра подтвердили, что изъятые диски являются подделкой. За нарушение авторских и смежных прав в отношении недобросовестного предпринимателя возбуждено уголовное дело.

Кроме того, на лицензионном диске никогда не бывает больше одного фильма, тогда как на подделках встречаются два и больше. Всю партию некачественных товаров сейчас изъяли и отдали на экспертизу. Результаты проверки будут направлены в Российскую антипиратскую организацию, которая представляет интересы российских и зарубежных компаний, выпускающих аудиовизуальные произведения.

Предприниматель, в отношении которого проводится проверка, говорит, что свой товар приобретал на московском рынке "Горбушка". О том, что диски контрафактные, якобы не знал. Все выявленные оперативниками торговые точки с пиратскими дисками в настоящее время закрыты. Информангентство "Орловской правды".

— низкая цена, — говорит один из сотрудников милиции. — Диски продавались по сто рублей, а стоимость лицензионной продукции почти в три раза выше.

Информангентство "Орловской правды".

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

- Протокол № 3 оценки и сопоставления заявок на участие в открытом конкурсе, проводимом УВД по Орловской области. Конкурс на право заключения контракта на поставку специальной продукции для УГИБДД УВД по Орловской области. Процедура оценки и сопоставления заявок на участие в конкурсе проводилась конкурсной комиссией в период с 10.00 до 11.00 по адресу: г. Орел, ул. Тургенева, д. 15.

СОЗДАН ПРИНТЕР ДЛЯ МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ... БЕЗ ЧЕРНИЛ

Не успели пользователи привыкнуть к наличию камер в каждом мобильном телефоне, как компания ZINK Imaging выпустила встроенный цветной принтер для сотовых. В ближайшее время компания рассчитывает показать оригинальную технологию печати, в которой не используются чернила, картриджи и красящие ленты.

В РОССИИ ИЗОБРЕЛИ НАРУЧНЫЕ ПЕСОЧНЫЕ ЧАСЫ

Наручные песочные часы придумал российский дизайнер Павел Балыкин. За что получил в прошлом году приз Red dot design award. Нажатием кнопки дисплей можно переключить в обычный режим — с цифрами. Разработчик устройства утверждает, что пиксели песочных часов тоже показывают время. Как именно, правда, не совсем понятно.